



В Иркутске бывший следователь признан виновным в совершении фальсификации доказательств

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации в городе Новосибирске доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего старшего следователя одного из отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области Юрия Федорова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу об особо тяжком преступлении). Следствием и судом установлено, что Федоров в январе 2011 года, расследуя уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью неизвестному мужчине, изготовил заведомо подложные постановления о производстве выемки и протокол выемки вещей у одного из участников уголовного судопроизводства. Позднее на основании сфальсифицированных Федоровым доказательств был вынесен обвинительный приговор. В дальнейшем указанный приговор был отменен вышестоящим судом, а уголовное преследование в отношении обвиняемого прекращено органом следствия в связи с его непричастностью. Приговором суда Федорову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года с лишением права в течение 2 лет занимать должности в органах государственной власти. Следственный комитет Российской Федерации всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги. Это принципиальная позиция руководства Следственного комитета, которая дает нам не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые преступления, в том числе среди сотрудников других правоохранительных органов.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605024>